

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ КЛИЗМОФИЛА

Долго не решался написать, стрёмно как-то было. Но поделиться хочется. Скажу на всякий случай, что все описываемые здесь лица достигли 18-летнего возраста. А время действия я указываю, чтобы читателям было ПОНЯТНЕЕ. Кто не понял – я не виноват! ))) Вообще клизмировал меня поначалу в основном отец, иногда, редко – мама. Что-то я уже почти забыл, что-то запомню навсегда, наверно. Опишу пять наиболее запомнившихся мне случаев. Первую клизму, которую я помню, отец сделал мне в ПЯТЬ... часов вечера. У меня тогда разболелся животик, папа задрал мне майку, прощупал его пальцами. Спросил у мамы, давно ли я ходил по-большому. Мать пожаловалась, что давно. Тогда отец раздел меня до трусиков (как сейчас помню почему-то, трусики с грибками были, обтягивающие), и положил на диван, на спину. Сказал: «Сейчас я тебе животик помассирую, чтоб всё из него вышло». И стал осторожно, но сильно мять и массировать моё вздувшееся пузо. Ножки он при этом велел мне слегка согнуть и раздвинуть. В животе у меня заурчало, мать принесла горшок, и меня попытались прокакать. Но у меня ничего не получилось. «Ну тогда мы промоем тебе сейчас животик, - сказал папа, и снял с меня трусики, так что я остался совсем голеньким, - ложись на левый бочок, и свернись калачиком, как котёнок». Я подчинился. Стыдно не было, но помню, что мне было немножко страшно, типа а что сейчас будет? Мать принесла всё для клизмы, а папа сел рядом, взял меня левой рукой за голую попку, и приподнял мне большим пальцем правую ягодичку. Потом принялся осторожно и тщательно смазывать мою дырочку. Я слегка при этом вздрагивал, наверно от волнения, и ещё от того, что вазелин (или чем там он мне смазывал, я не знаю) был холодным. А отец только усмехался, и приговаривал: «Не бойся, котёнок, я тебе не больно сделаю. Расслабь попку. Расслабь дырочку. Сейчас я тебе туда клизмочку задвину, и водичку волью тебе в попочку». Помню, он вставил мне небольшую такую резиновую спринцовку. Я вздрогнул, зажался и захныкал. А папа гладил меня по бёдрам, по животу, по попке, и вливал воду. Потом зажал мне анус пальцем, но не вводил его внутрь. Помог подняться с дивана, и посадил меня на горшок. И пока я выпускал из себя воду, он придерживал меня за плечё, и жёстко массировал мне свободной рукой животик. Затем повторил клизму, поставив меня на диван в коленно-локтевое положение. Я уже не хныкал, только подрагивал и дышал прерывисто...) Второй запомнившийся случай произошёл в ДЕВЯТЬ часов вечера. Помню, я тогда лежал у себя в комнате пузом кверху, ощупывал свой вздувшийся живот, и думал – само пройдёт, или нужно всё-таки рассказать об этом родителям? К тому времени клизмы я уже немного стеснялся, да и сама процедура казалась мне не то чтобы неприятной, но я не знаю, трудной, что ли. В конце-концов я сказал всё-таки отцу о своей проблеме. Он похвалил меня за то, что я не постеснялся. Сидя на стуле, оголил мой животик, и приобняв меня за талию, стал его ощупывать. Приказал мне раздеться догола. Потом сел на диван, и положил меня попой к себе на колени, начал мять мне живот, сильно его сжимая. Я пукнул пару раз, но какать мне так и не захотелось. Тогда папа проклизмил меня сначала в этой же позе, и отпустил прокакаться. А потом положил опять к себе на колени, но попкой кверху, и проклизмил повторно. У меня тогда наверно в первый раз в жизни во время клизмирования слегка привстала пиписька. Но отец вроде не обратил на это внимания, а я и не понимал, что это значит... Следующий случай. 14.00. Ну, «Новости» обычно в это время начинаются, вы меня понимаете...)) В тот день папа назначил мне как раз

порку, за то что я сильно задержался с возвращением домой накануне вечером. А порки отцовской я очень боялся, порол он меня всегда хоть и не до крови, но так, что я скулил от боли, плакал, и извивался под его ударами. Бил тяжёлым таким дерматиновым ремнём от хозяйственной сумки, или специальным тяжёлым деревянным брусочком. Бруском - только по попе, а ремнём мне и по пояснице, и по ляжкам доставалось. Короче, отец позвал меня к себе в комнату, и сказал, как обычно: «Готовь попу, раздевайся». Я принялся ныть, говорить, что всегда буду возвращаться домой вовремя, ну и всё такое – обычные мальчишеские штучки. Но папа отменять наказание не собирался. Тогда я соврал, что у меня болит живот, очень сильно. Надеялся что он меня пожалеет, и хотя бы отложит порку. Но не тут-то было! Отец раздел меня догола, ощупал. Сказал, чтобы я не сочинял, что на вид живот у меня абсолютно нормальный. Но я настаивал. И тогда папа поставил меня в коленно-локтевое на пол, грубо смазал мне вазелином попу, и влил в меня штук пять 200-граммовых спринцовок. Больно шлёпнул по заднице: «Иди в туалет!». Член у меня привстал, но несильно, так, слегка набух просто. Прокакавшись, я вернулся в комнату к отцу, и продолжил вешать ему лапшу на уши. Тогда папа положил меня лицом вниз на диван, подложив мне под лобок свёрнутое одеяло – так что моя круглая массивная попка приподнялась и заколыхалась в воздухе. Велел раздвинуть пошире ноги... И тут он впервые сделал со мной ЭТО – зачерпнул вазелина, и смазал мне дырку не только снаружи, но и внутри, причём глубоко, вогнав палец до конца, до упора. Я закричал, завертел задом, стал просить этого не делать. Но всё было бесполезно. Промазав анус, отец вставил мне туда длинный (сантиметров 15, наверно) твёрдый пластиковый наконечник от грелки, повесил её на гвоздь над диваном, и стал одновременно охаживать меня бруском по оттопыренной попе. Такое вот получилось двойное наказание. Мне было очень стыдно, я чувствовал, что краснею. Но поделаться я ничего не мог, пришлось блин смириться. Только когда вода уже начала сильно распирает изнутри мой кишечник, и у меня стало жосЦко спазмить попу, я инстинктивно задёргался, и потянулся рукой к наконечнику, чтобы его вытянуть. Тогда папа связал мне руки спереди верёвкой, и продолжил порку. Порол уже ремнём – до тех пор, пока в меня ни вошла вся клизма. У меня возникла сильная эрекция, и это меня сильно смутило и напугало. Закончив с поркой, отец заткнул мне попу пальцем, и держал так несколько минут, пока я всхлипывал и давился соплями. Потом папа развязал меня, и отпустил просираться... Тогда я, конечно, на него очень сильно обиделся. Но сейчас вспоминаю о тех весёлых деньках с удовольствием!) А в другой раз, в ШЕСТНАДЦАТЬ часов, я пытался проклизмить себя уже самостоятельно. Понятно - сильно стеснялся уже, да и опасался, что отец опять засунет мне в попу палец. Боялся возбудиться. Клизмы у нас лежали, в шкафу, в комнате родителей. Поэтому я не мог войти туда, и взять их на глазах у предков. Но запор-то давал о себе знать, и просраться мне было просто необходимо! Тогда я заперся в санузле, полностью разделся. Развинул душ, и решительно вставил шланг себе в жопу. Оказалось, что без смазки это довольно больно! ) Так, со вставленным шлангом, я просидел на краю ванны наверно минуты 2 или 3. И тут в дверь начал ломиться отец. Я испугался - чего это ему вдруг приспичило! Шпингалет у нас держался на соплях, так что дверь вскоре распахнулась, хотя я и заорал диким от страха голосом: «Занято!».)) Последовала немая сцена. Потом папа поинтересовался, что это я такое делаю. Я чуть сознание не потерял от стыда и смущения, но мне всё-таки пришлось рассказать ему всё, как было. Отец задумался, отлил молча. А потом вдруг сказал: «А что? Это интересно даже!». И как начал засовывать мне шланг глубже в задницу! ))) Потом поставил

меня раком в ванне, сделал напор посильнее... Кончить я тогда не кончил, но вроде уже был готов к этому... С тех пор, и до 19-ти лет, никто мне клизмы уже не ставил. Отец предлагал несколько раз, но я не давался. Но в то же время я уже частенько дрочил, фантазируя на тему клизмы, и иногда сам себе впускал немного водички, когда никого дома не было. В 18 лет я уже конкретно мечтал о том, чтобы папа меня проклизмил. Причём – жёстко, мощно проклизмил! Но сказать об этом ему я, разумеется, стеснялся. Да и обставить всё так, как будто у меня запор, и я нуждаюсь в его чисто медицинской помощи, я боялся тоже. Хотя мысль об этом не давала мне покоя, тем более что я всё ещё оставался девственником, и мог только мечтать о мужских прикосновениях. Да, я не расставался с невинностью долго, вплоть до 20-ти летнего возраста. Хотя парнем был всегда довольно симпатичным, с хорошей фигурой. Можете себе представить, насколько я был закомплексованным и застенчивым! И всё же однажды я наконец РЕШИЛСЯ.) Подошёл к отцу, и, смущаясь, пробормотал себе под нос что-то вроде: «Пап, у меня запор. Я массирую живот себе, но я надавить не могу сам себе так сильно, как ты мне тогда надавливал. Помассируешь, может?». Клизму я сам папе не предлагать не стал, постеснялся. А отец, похоже, даже обрадовался, заулыбался: «Давай, помассирую!». Раздел меня для начала до пояса, штаны с плавками приспустил чуть-чуть. Помассировал, отправил в санузел. У меня, естественно, «не получилось». Тогда папа предложил мне полностью раздеться, поставил на кровать в коленно-локтевое, и смачно так проклизмил меня спринцовкой! Не торопясь, качественно, с расстановочкой.) У меня, конечно, сразу же встал, так что в туалет мне пришлось пробираться бочком, прикрываясь руками... В тот вечер отец клизмил меня ещё два раза – один раз над столом раком, и под конец, из грелки, положив меня опять на одеяло кверху жопой. При этом он иногда поглаживал, похлопывал меня по ягодицам, млял мой живот, и каждый раз тщательно, старательно смазывал мою дырочку вазелином... Кончал я уже ночью, под одеялом, в своей комнате... Ну а потом... Потом, в 20 лет, я начал встречаться с девушкой, а в 21 – с активным мужчиной. Затем были ещё парни и мужчины, но вскоре я заметил, что меня привлекают в основном только отношения типа «взрослый/юный». Причём мне всегда хотелось, чтобы старший активный партнёр годился мне в отцы, и не только занимался со мной сексом, но и периодически ставил мне клизмы. И в 23 года я нашёл такого. А совсем недавно решился наконец, и обратился к «Госпоже», с просьбой промыть меня хорошенько, и отстрапонить. И пока я там связанный, в коленно-локтевом кряхтел под клизмой, она отлучилась на кухню. И начала рассказывать кому-то по телефону: «Прикинь, у меня сейчас клиент один. Клизму попросил ему поставить! Да, представляешь? Не говори, чего только не бывает в жизни. Одни извращенцы!». Я и без того тряса от волнения, а услышав это, вообще от стыда чуть ни задохнулся!) Но это меня, как ни странно, только ещё сильнее возбудило, и когда она пристроилась ко мне через несколько минут со страпоном – я почти сразу прямо на пол и кончил...))) Короче, обо всём не расскажешь – так что рассказывайте вы лучше. Не тормозите!

)